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２４. 自転車のまちづくりについて 

（１）自転車の利用頻度 

◇ 「ほとんど利用しない」が約７割 

問９０ どのくらいの頻度で自転車を利用されていますか。     （○は１つ） 

  n=394 

１ ほぼ毎日 4.1% 

２ 1 週間に 3～4 回 5.3% 

３ 1 週間に 1～2 回 9.6% 

４ 月に 1～3 回 10.9% 

５ ほとんど利用しない 69.5% 

 （無回答） 0.5% 
 

 

＜図Ⅳ－２４－１＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自転車の利用頻度については，「ほとんど利用しない」が 69.5％で最も高く，次いで「月に 1～3 回」が

10.9％，「1 週間に 1～2 回」が 9.6％であった。（図Ⅳ－２４－１） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，「ほとんど利用しない」は＜女性/10 歳代＞が 100.0％で最も高く，次いで＜女性

/40 歳代＞が 87.5％と続いている。「月に 1～3 回」は＜女性/50 歳代＞が 21.2％で最も高く，次いで＜男性

/60 歳代＞が 19.4％と続いている。（図Ⅳ－２４－２） 

問９１（宇都宮市は自転車を使いやすいまちだと思いますか）の回答と比較して見ると，「ほとんど利用

しない」は＜そう思う（問９１）＞が 25.0％で最も高く，次いで＜そうは思わない（問９１）＞が 23.0％

と続いている。一方，「ほぼ毎日」は＜「そう思う」（問９１）＞が 18.8％で最も高く，次いで＜「そうは思

わない」（問９１）＞が 3.6％と続いている。（図Ⅳ－２４－２） 

問９２（自転車走行空間（自転車レーンなど）は十分に整備されていると思いますか）の回答と比較して

見ると，「ほとんど利用しない」は＜そうは思わない（問９２）＞が 33.9％で最も高く，次いで＜あまりそ

う思わない（問９２）＞が 25.6％と続いている。一方，「ほぼ毎日」は＜そう思う（問９２）＞が 12.5％で

最も高く，次いで＜そうは思わない（問９２）＞が 1.8％であった。（図Ⅳ－２４－２）  

ほぼ毎日
4.1%

1週間に3～4回
5.3%

1週間に1～2回
9.6%

月に1～3回
10.9%

ほとんど利用しない
69.5%

無回答
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＜図Ⅳ－２４－２＞性別・年齢別／問９１／問９２ 

 

 

 

全体 (394) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (174) 

10歳代 (2) 

20歳代 (12) 

30歳代 (28) 

40歳代 (31) 

50歳代 (28) 

60歳代 (31) 

70歳以上 (42) 

女性(計) (216) 

10歳代 (2) 

20歳代 (20) 

30歳代 (24) 

40歳代 (32) 

50歳代 (33) 

60歳代 (49) 

70歳以上 (56) 

その他 (0) 

【問９０×問９１】  

そう思う (16) 

ややそう思う (21) 

どちらとも言えない (38) 

あまりそう思わない (43) 

そうは思わない (274) 

【問９０×問９２】  

そう思う (16) 

ややそう思う (21) 

どちらとも言えない (38) 

あまりそう思わない (43) 

そうは思わない (274) 
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33.3%
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67.9%

61.3%

54.8%
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月に１～３回 ほとんど利用しない 無回答
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（２）宇都宮市は自転車を使いやすいまちだと思うか 

◇ 「あまりそう思わない」と「そうは思わない」を合わせた【そう思わない（計）】が６割強 

問９１ 宇都宮市は自転車を使いやすいまちだと思いますか。    （○は１つ） 

  n=394 

１ そう思う 3.8% 

２ ややそう思う 12.4% 

３ あまりそう思わない 31.2% 

４ そうは思わない 32.0% 

５ 分からない 19.3% 

 （無回答） 1.3% 

 

 

＜図Ⅳ－２４－３＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

宇都宮市は自転車を使いやすいまちだと思うかについては，「そう思う」が3.8％，「ややそう思う」が12.4％

で，これらを合わせた【そう思う（計）】が 16.2％であった。一方，「あまりそう思わない」31.2％，「そう

は思わない」32.0％で，これらを合わせた【そう思わない（計）】は 63.2％であった。（図Ⅳ－２４－３） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，【そう思う（計）】は＜女性/10 歳代＞が 50.0％で最も高く，次いで＜女性/20 歳

代＞が 40.0％と続いている。【そう思わない（計）】は＜男性/10 歳代＞が 100.0％で最も高く，次いで＜女

性/60 歳代＞が 63.3％と続いている。（図Ⅳ－２４－４） 

問９２（自転車走行空間（自転車レーンなど）は十分に整備されていると思いますか）の回答と比較して

見ると，「そう思う」（問９１）×「そう思う」（問９２）が 26.7％，「ややそう思う」（問９１）×「ややそ

う思う」（問９２）が 40.8％であった。一方，「あまりそう思わない」（問９１）×「あまりそう思わない」

（問９２）が 54.0％，「そうは思わない」（問９１）×「そうは思わない」（問９２）が 81.6％であった。（図

Ⅳ－２４－４）  
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＜図Ⅳ－２４－４＞性別・年齢別／問９２ 

 

 

 

全体 (394) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (174) 

10歳代 (2) 

20歳代 (12) 

30歳代 (28) 

40歳代 (31) 

50歳代 (28) 

60歳代 (31) 

70歳以上 (42) 

女性(計) (216) 

10歳代 (2) 

20歳代 (20) 

30歳代 (24) 

40歳代 (32) 

50歳代 (33) 

60歳代 (49) 

70歳以上 (56) 

その他 (0) 

【問９１×問９２】  

そう思う (15) 

ややそう思う (49) 

どちらとも言えない (123) 

あまりそう思わない (126) 

そうは思わない (76) 
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28.6%

38.7%

38.1%

29.6%

30.0%

29.2%

43.8%

27.3%

32.7%

21.4%

33.3%

22.4%

39.0%

7.9%

1.3%

32.0%
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2.0%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない そうは思わない 無回答
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（３）自転車走行空間（自転車レーンなど）の整備状況 

◇ 「あまりそう思わない」と「そうは思わない」を合わせた【そうは思わない（計）】が７割弱 

問９２ 自転車走行空間（自転車レーンなど）は十分に整備されていると思いますか。  （○は１つ） 

  n=394 

１ そう思う 1.8% 

２ ややそう思う 10.4% 

３ どちらとも言えない 19.0% 

４ あまりそう思わない 36.8% 

５ そうは思わない 30.7% 

 （無回答） 1.3% 

 

 

＜図Ⅳ－２４－５＞全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自転車走行空間（自転車レーンなど）の整備状況については，「そう思う」が 1.8％，「ややそう思う」が

10.4％で，これらを合わせた【そう思う（計）】が 12.2％であった。一方，「あまりそう思わない」36.8％，

「そうは思わない」30.7％で，これらを合わせた【思わない（計）】は 67.5％であった。（図Ⅳ－２４－５） 

＜参考＞ 

性別・年齢別で見ると，【そう思う（計）】は＜女性/70 歳以上＞が 26.8％で最も高く，次いで＜男性/40 歳

代＞が 19.4％と続いている。一方，【思わない（計）】は＜男性/10 歳代＞が 100.0％で最も高く，次いで＜

女性/50 歳代＞が 84.8％と続いている。（図Ⅳ－２４－６） 
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＜図Ⅳ－２４－６＞性別・年齢別 

 

 

 

全体 (394) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (174) 

10歳代 (2) 

20歳代 (12) 

30歳代 (28) 
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女性(計) (216) 

10歳代 (2) 

20歳代 (20) 

30歳代 (24) 

40歳代 (32) 

50歳代 (33) 

60歳代 (49) 

70歳以上 (56) 

その他 (0) 
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15.0%

20.8%

37.5%

42.4%
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2.0%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う ややそう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない そうは思わない 無回答


